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1.Uvod 
Državna organozacija funkcioniše na posebnim specificnim nacelima, koja, između ostalog, obezbjeđuju 
njenu čvrstinu i stabilnost. Ova načela predstavljaju pravila o uspostavljanju veza i odnosa između činilaca 
državne organizacije-državnih organa. Uloga,značaj i broj načela državne organizacije mijenjali su se 
tokom istorije. Međutim, određena načela imaju univerzalnu i nezamjenjivu ulogu. Sva načela državne 
organizacije se mogu podijeliti na: državna,pravna i državno pravna načela. Prva postoje, odnosno 
primjenjuju se, kako i sam naziv kaže, na državnu organizaciju; pomoću drugih funkcioniše pravni 
poredak, dok su treća podjednako prisutna i u državnoj organizaciji i u pravnom poredku, i to tako da 
organizaciono i funkcionalno povezuju državu i pravo .Nadaljel, načela se mogu podijeliti na statička i 
dinamička zavisno od toga kakva im je uloga u državnoj organizaciji. S obzirom na sve ove klasifikacije 
kao i na brojnost načela smatra se da su najvažnija načela državne organnizacije: načelo hijerarhije, 
načelo centro-periferne povezanosti,načelo koordinacije,kooperacije,korelacije i koherentnosti. 
2.Načela državne organizacije 
Državna organizacija počiva na načelima koja joj pribavljaju neophodnu mjeru čvrstine i stabilnosti. Ona 
omogućava povezivanje svih dijelova u jednu organizacionu cijelinu. Ona imaju ulogu spoljnih elemenata 
kojima se utvrđuje način povezivanja organa, metod određivanja njihovog mjesta i rasporeda, kao i 
jedinstveno funkcionisanje takve cjeline. Organizacija bez načela, kao i „drveno gvožđe“, takođe 
predstavlja svojesvrsnu protivurečnost. Načela državne organizacije nisu čisto državna. Uloga, značaj i 
broj načela državne oganizacije su se mijenjali tokom njene istorije. Zbog tijesne povezanosti i prožetosti 
pravom, ona su istovremeno i načela pravne organizacije. Ali, to nije u istoj mjeri slučaj sa svim 
društvenim načelima, nego samo sa najvažnijim. Uz to, najvažnija načela državno-pravne organizacije 
predstavljaju i najvažnija načela cjelokrupne društvene organizacje. Najvažnija državna i pravna načela 
istovremeno su i glavna društvena načela. 
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